APELLIDO Y NOMBRE:

TURNO: NO. DE LIBRETA: CARRERA:

ALGEBRA — RECUPERATORIO DEL PRIMER PARCIAL (19/12/01)

Se denota por IP el conjunto de los niimeros naturales pares. Se define la siguiente
relacién R en el conjunto P(IN) de partes de IN:

ARB<«<= (ANnBYU(A nB)CP.

(a) Probar que el conjunto vacio estd relacionado con IN y con el conjunto de los
numeros impares.
(b) Analizar si R es una relacién reflexiva, simétrica, antisimétrica o transitiva.

Probar que para todo n € IN, n > 3, vale:

n 7

Z%Sn!—l—l

=1

Sea la sucesion definida por
ap:=0, a1:=3, an:=apn_1+a,_—o (Vn>2).

Conjeturar y probar una férmula para el término general a,, utilizando los ntimeros
de Fibonacci F,, (se recuerda que Fy:=0, F1 =1y F,:=F, 1+ F,_2,Yn>2).

,, Cuéantas de las permutaciones de la palabra CONSTITUCION satisfacen que no
aparecen dos O consecutivas 7

Hallar el resto de la divisién por 15 de :
50

Zz’f’.

k=0

Determinar, segtin los valores de a € Z , el valor de (a? + 10 : 45).

Justifique todas sus respuestas.



